N = 0l & At & M A

AN EMASD
HE: A0 MAZ AL
Sol: DEY SSXS AT M EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
xS 7,815,797 8,759,282 AN 943,485
= 621,026
< 843,738
s 6,351,033
Hood B AL 7,747,743 8,692, 145 A Q44,402
= 621,026
< 843,738
[ia 6,282,979
LEE SEXS 4 Mo 1,427,331 893,580 533,751
= 20,000
< 285,377
[ia 1,121,954
s&E MHHEH 1,177,331 758,580 418,751
< 285,377
[ia 891,954
201 Let24d] 6,800 4,800 2,000
01 At 22l 6,800 4,800 2,000
o =X2 NHZE 22 485 7
500,000& * 43 2,000
o ASHE AREF Y|
,000& » 4% = 1502 4,800
202 (44l 11,400 11,040 360
01 SLHOIYI 11,400 11,040 360
o ASTHY Y=EE XNAYL =X
20,000 = 4% = 80 6,400
o Mol HoHZAL HE F&
20,000& = 10¥ = 10 2,000
o si=z Holls E g2 =&
20,000& = 10¥ = 15¢ 3,000
203 YR =2l 3,000 3,000 0
03 A FXH S =AY 3,000 3,000 0
o HAS PR FX 750,000& = 42| 3,000
307 gl2tol & 1,156,131 739,740 416,391
< 285,377
s 870,754
06 283 1,156,131 739,740 416,391
o X2 Moll2Ez XA
1,426,885,000& * 60% 856,131
< 285,377
s 570,754
o sXE Mal2&8= X (ZHIFIH)
300,000,000 300,000
E84&s SdSAY 70,000 70,000 0
402 RI2HXt20l ™ 70,000 70,000 0
01 212t 2 AL E = (REM ) 70,000 70,000 0
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HE: A0 MAZ AL
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o Egxz #Hielxw K&
30,000,000& = 4ha * 50% 60,000
o EEXNE RAMlELRAE XA
20,000,000& = 1ha * 50% 10,000
SE&E J¥d J|g &= 50,000 0 50,000
402 2I2H X201 M 50,000 0 50,000
01 2I2F 2 A E = (REMTH ) 50,000 0 50,000
o SEXE2 WA J|P 25
20,000,000& = 5JH 4 = 50% 50,000
EEA&2 Mol AL 2= 20,000 20,000 0
207 A RO EH] 20,000 20,000 0
03 A& & 24l 20,000 20,000 0
o EEXHZ Mol ALY ST 2
200,000& = 103 » 100H A 20,000
QL Y LHAM HMMUE JIELT ASAE 40,000 0 40,000
= 20,000
s 20,000
402 RIZ2EXt20l 40,000 0 40,000
= 20,000
[ 20,000
02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 40,000 0 40,000
o QU DY MM AMAE J=LdH A
S A 40,000,000 » 10H 4 40,000
= 20,000
[ia 20,000
Jsd FHA THEE Al 20,000 20,000 0
402 RIZ2EX20l ™ 20,000 20,000 0
01 RIZt Xt 2 AL E = (REATH &) 20,000 20,000 0
o Jlsd 2 HA sIHES
10,000,000 * 40 A * 50% 20,000
OFx OHE M HX XA 50,000 25,000 25,000
402 RI2EX=20l A 50,000 25,000 25,000
01 U2 E2AILE X (KA R) 50,000 25,000 25,000
o X O MM HXEH
25,000,000& = 4ha * 50% 50,000
Hetd sMEE 54 564,695 829,039 A 264,344
< 80,000
s 484,695
LHHEEE 266X &S 42,000 0 42,000
402 2I2H X201 M 42,000 0 42,000
01 2I2F 2 A B (KR ) 42,000 0 42,000
o LEgHE BE 6XtatAS}
60,000,000& = 104 = 70% 42,000
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= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
g4 AHI 158 s 4 50,000 0 50,000
402 2I2H X201 M 50,000 0 50,000
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 50,000 0 50,000
o &4 AHI 1528 s& &4
50,000,000& = 2= * 50% 50,000
2 AZMALAER =4 146,000 149,000 A 3,000
< 50,000
s 96,000
201 Let24dH] 20,000 5,000 15,000
< 5,000
s 15,000
01 At 22/l 10,000 5,000 5,000
o AEBMA: EES MH 1,000,000& * 53 5,000
< 1,250
i 3,750
o AE2E ¥ 88 1,000,000 = 53l 5,000
< 1,250
[ia 3,750
03 &AL S HI 10,000 0 10,000
o BXAMYEE TR 2
10,000,000& * 12l 10,000
< 2,500
s 7,500
307 21201 A 42,000 14,000 28,000
< 15,000
[ia 27,000
02 IZtE S AHE L 42,000 14,000 28,000
o ZAZIMA 6XAY ASE OH0ICINH 22
A 20,000,000& = 34 = 70% 42,000
< 15,000
s 27,000
402 RI2EXt20| ™ 84,000 105,000 A21,000
= 30,000
[ia 54,000
02 It 2 AL EZ (01X TH ) 84,000 105,000 A 21,000
o SEAZIHA XY AST ALY
10,000,000& * 5JH 4 = 70% 35,000
< 12,500
[ia 22,500
o HEE MAGX O ZAAY
70,000,000& = 1EXl * 70% 49,000
< 17,500
s 31,500
S0 &S 2= €32 10,000 0 10,000
207 RO 10,000 0 10,000
03 A& &2l 10,000 0 10,000
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5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o SOt &5 = L= 5,000,000& * 2ha 10,000
SURE0IMZ tHLHEH 29 216,695 193,239 23,456
101 @124 dl 13,855 0 13,855
4 JI2ZHHZ22XEES 13,855 0 13,855
o SURE0IMSHIHH 29 B
68,7203 * 198 = 180 12,370
o AHEEE EF 12,370,000& * 12% 1,485
201 Let24d] 62,200 52,599 9,601
01 At 2teltl 37,000 37,000 0
o M2 2F AZF 7Y
100,000& * 403 4,000
o 222 ¥ AEIAH WA 3,000&8 * 1,000% 3,000
o OlME EZAERI M 3,000,000& = 10& 30,000
02 =24l 25,200 15,599 9,601
o DIMSHYI 2Y RERY
1,000& = 850L » 12& 10,200
o HHZEH FALES 3,000,000& =« 5CH 15,000
206 M= Hl 140,640 140,640 0
01 M= 4l 140,640 140,640 0
o DIM=2 i BHX 2
2,500,000& » 4& * 123 120,000
o OIME2 57 72 430,0008 * 4&F * 123 20,640
et D2 M 29 N2 100,000 42,000 58,000
< 30,000
i 70,000
201 Lt 20,000 0 20,000
= 6,000
e 14,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
o SERE0dE ZEA 7
,000,000& = 53 20,000
= 6,000
i 14,000
206 M= Hl 80,000 42,000 38,000
< 24,000
e 56,000
01 MHZ 4l 80,000 42,000 38,000
o SYURBNME 7 7Y
500,000& = 4& = 103l 20,000
< 6,000
e 14,000
o SYURESOYU=S HHSHHA
1,500,000& * 4& * 103l 60,000
< 18,000
[ 42,000
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Ha: 20
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HH A

1,301,089

214,276
96,761
990,052

3,243,177

—

sSYE0 HUXZBZAE X (s RoEsEst

HH W

335,289

134,116
20,117
181,056

516,284

A 180,995

402 212t A= 01 &

Mo H

335,289
134,116

20,117
181,056

516,284

A 180,995

670,578,000& * 50%

U RRNY

335,289

335,289
134,116

20,117
181,056

516,284

A 180,995

AL e X2

MW

200,400

80,160
12,024
108,216

686,492

A 486,092

Mo A

200,400
80,160
12,024

108,216

686,492

N 486,092

[=]
o HUAE &

02 21t H= AL £

o HA0AE SUHSH AN S HAECET)

316,000,000& * 50%

Mo

84,800,000& * 50%

UL IY

200,400

158,000
63,200
9,480
85,320

42,400
16,960

2,544
22,896

686,492

A 486,092

EUNLY

210,000

63,000
147,000

210,000

EURLY

210,000

63,000
147,000

210,000

ct = AL
420,000,000 * 50%

210,000

210,000
63,000

210,000
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- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| o 147,000
2AUHEZ KNSAS 300,000 620,000 A 320,000
402 BI2H X =20l M 300,000 470,000 A 170,000
01 SIZEXIEANSEXR (MM A) 300,000 470,000 A 170,000
o 2N ESE=2 WWMoHEotRA X
20,000& * 20,000m = 50% 200,000
o AWEIES BFEUHAIE K&
4,000,000 * 50904 * 50% 100,000
A0 A=A F2H K& 5,400 5,400 0
o= 1,620
= 3,780
307 212t0| & 5,400 5,400 0]
o= 1,620
= 3,780
02 IZFEAAIE E X 5,400 5,400 0
o AN AN B2ZH XS
10,800,000& =* 50% 5,400
= 1,620
= 3,780
20 23 & 210,000 210,000 0
402 SI2FXHE0| ™ 210,000 210,000 0
01 St EANS EXR (M) 210,000 210,000 0
o o 28 & 210,000
- AE2AA 2,500,000 = 402 * 50% 50,000
- 823 8,000,000& = 402 * 50% 160,000
ANESISA SFMAFD O 2 40,000 0 40,000
301 et M= 40,000 0 40,000
12 JIEtE & =2 40,000 0 40,000
o NABISA HAG +42
200,000& = 2009024 = 13 40,000
A MII=E=2 686,420 582,920 103,500
= 54,500
o=} 88,000
= 543,920
MAsIE HZ2D = Al olZ2 AS 10,000 10,000 0
207 I & d 10,000 10,000 0
03 A& o 32H| 10,000 10,000 0
o MAsIH H2 D= dHollZE A4 HEFL
100,000& * 5& = 203 10,000
DEE AMAEMA Mo AS 202,500 202,500 0
207 30 | 35,000 35,000 0
03 A& 32| 35,000 35,000 0
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- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o NEZ ANEHA THHH Y ZSAS(0ILIHA
£) 5,000,000& = 6IH A 30,000
o A FL HolEgM A= RS (EFNHE
XA M S) 1,000,000 * 50 5,000
402 BI2H X201 M 167,500 167,500 0
01 SI2ZEXIEANSEXZ (MMM E) 167,500 167,500 0
o AN OIS s AlY
15,000,000 * 64 = 50% 45,000
o XEAH ANLAHASX =4 AlY
3,500,000& = 50a * 70% 122,500
UMNE &Ed ME &3 7,000 14,000 AT7,000
207 A S OH 4| 7,000 14,000 ANT7,000
03 Al o1 | 7,000 14,000 A7,000
o WMFE HOIA RSAFYN A= AZ2MWME(
E0EESHI0IHA E) 700,0008 * 100 2 7,000
AQER S XHH 29 21,920 20,920 1,000
201 et d| 7,120 5,120 2,000
01 AR 22l ] 7,120 5,120 2,000
o AQIEZ DEIE ME Y 2285 2
250,000€ * 8& * 23| 4,000
o ADIEER R4 ALEF I
8,000& * 3% x 130¢ 3,120
202 044l 4,800 4,800 0
01 2L Y| 4,800 4,800 0
o ANEZ =) €& Jls XN €2 4
20,000 = 3% » 80 4,800
206 M = dl 6,000 6,000 0
01 X2 bl 6,000 6,000 0
o ANE® nEE Aslis #¢
400,000& = 3= * 54 6,000
301 et A =2 4,000 5,000 A 1,000
12 JIEtE2 A= 4,000 3,000 1,000
o ANEH HEE NS 2AIE
500,000 = 83| 4,000
202 Y2 AlAE D g AlY 45,000 63,000 A 18,000
402 SI2F X201 & 45,000 63,000 A 18,000
01 CIZEXIEANSEXZ (M) 45,000 63,000 A 18,000
o D208 EISF AAY ZE JjEs AlEY
30,000,000& * 304 * 50% 45,000
2= @] MACI MAZH SM AY 14,000 14,000 0
307 2Iz2to| & 14,000 14,000 0
02 QI AAIRE E X 14,000 14,000 0
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= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o Rso 20| MUK HEE B4 AY
20,000,000& * 1OHEX = 70% 14,000
HEd dols M Adls &Y A3 15,000 30,000 A 15,000
402 QI2H X201 M 15,000 15,000 0
01 2I2F 2 A B (RERITH &) 15,000 15,000 0
o ZEA Holls YHIl KA
3,000,000& = 10CH * 50% 15,000
oA BE=8 AOE® HIXH 60,000 60,000 0
< 20,000
i 40,000
402 RI2EX20l ™ 60,000 60,000 0
= 20,000
s 40,000
02 It 2 AL EZ (OIS ) 60,000 60,000 0
o UEotRA ESE ANEE HNXH
50,000,000& * 292 * 60% 60,000
< 20,000
s 40,000
ANE2H HUX 22 2 S22 AY 34,000 0 34,000
= 17,000
[ia 17,000
402 RI2HXt20l ™ 34,000 0 34,000
= 17,000
[ia 17,000
02 2IZt 2 A EZ (OIS ) 34,000 0 34,000
o AW OUX 22 & SZHL Al
34,000,000& * 1JH 24 34,000
= 17,000
[ia 17,000
ZOIZE SQAAY 23 Al 75,000 0 75,000
= 37,500
[ia 37,500
402 212t X 20| & 75,000 0 75,000
2 37,500
[ia 37,500
02 22t X2 AL E X (01X THE) 75,000 0 75,000
o B0IZE SEAAE B3 AlY
75,000,000& * 1JH 4 75,000
= 37,500
s 37,500
ICT 828 202 sZ2e UHss AlY 42,000 0 42,000
< 12,000
[ 30,000
402 RI2EXt20l ™ 42,000 0 42,000
< 12,000
[ 30,000
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HE: A0 MAZ AL

SR A MIIEEZ2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 QI EASEZ (OIS ) 42,000 0 42,000
o I(Ts=g 202 sF2e Uss AlY
60,000,000& = 1A = 70% 42,000
< 12,000
e 30,000
=L SZAE JIgt 25 X& 160,000 0 160,000
< 56,000
s 104,000
402 2I2H X201 M 160,000 0 160,000
< 56,000
s 104,000
02 QI EALEZ (OIS ) 160,000 0 160,000
o #EL)| KIAE Jgt 25 X
200,000,000& = 104 = 80% 160,000
< 56,000
s 104,000
== sS4 1,469,168 1,494,168 A 25,000
= 292,000
< 89,400
s 1,087,768
D MAALSE WS KR (FTAIIZ XIYR S35 700,000 700,000 0
= 280,000
< 84,000
s 336,000
402 QI2H X201 M 700,000 700,000 0
= 280,000
< 84,000
s 336,000
02 QI 2 AL EZ (O THE) 700,000 700,000 0
o FTAJIZ U= DNSEMUMALE SUHIALY
1,400,000,000& * 50% 700,000
= 280,000
< 84,000
s 336,000
XNEHItss == HAY 739,168 794,168 A55,000
201 Let24d] 4,368 4,368 0
01 At 22l 4,368 4,368 0
o I SEME WA 4,000& * 1000 = 33 1,200
o PR FA ZEHI|
8,000& = 3¥  132¢ 3,168
202 O4dl 4,800 4,800 0
01 =L 4 Hi 4,800 4,800 0
o PR FA 20,000& = 3% = 80Y 4,800
307 21201 A 130,000 155,000 225,000
02 QAHFAAHEX 130,000 155,000 A 25,000
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= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o AR BIMES XNJ
125,000& » 800Z ~* 50% 50,000
o Z HEF 2EMY
40,0003 = 4,000 = 50% 80,000
402 QI2H X201 M 600,000 630,000 30,000
01 2IZF 2 A B (KR ) 600,000 630,000 230,000
o AR HAEH XH
35,000,000& = 4ha * 50% 70,000
o AR =4 WEX 22X
20,000,000& = 10ha * 50% 100,000
o WRAANALRS 20,000,000& = 20ha * 50% 200,000
o MMt X
20,000,000& * 20CH * 50% 200,000
o 2ol oY AMEId
10,000,000 * 6IH & * 50% 30,000
W20 A0LEE SHAtAY 30,000 0 30,000
= 12,000
< 5,400
e 12,600
402 RIZEX 20| A 30,000 0 30,000
= 12,000
< 5,400
= 12,600
02 LA TEALEZ(0IETHR) 30,000 0 30,000
o W20 ANEHE ANEES ALY
60,000,000 * 50% 30,000
= 12,000
< 5,400
i 12,600
= MIIs23 850,015 536,445 313,570
= 40,250
< 204,200
e 605,565
DEE == MArgera THEE A3 15,000 60,000 A 45,000
207 A O] 15,000 30,000 A 15,000
03 Al & 11Hl 15,000 30,000 A 15,000
o Ut AJll=sHY s 3S
5,000,000& * 304 15,000
HAS R JAMIT=S MAAE 140,000 105,000 35,000
402 2I2H X201 M 140,000 105,000 35,000
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 140,000 105,000 35,000
o NMAS LUUZIE MAAY
50,000,000& = 4ha * 70% 140,000
=0t BFIsE NJAE =4 137,360 50,000 87,360
201 Let24d] 10,000 10,000 0
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oI HH 25

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 8,000 8,000 0
o Uy 2E ARE 100,000& * 10& 1,000
o It MEWSE WMHH 50,000& * 60 3,000
o MdE AS5UE M= 50,000& = 404 2,000
o 51U ST ZA X2
100,000& * 2074 & 2,000
03 & Ar2 I 2,000 2,000 0
o It MFIE MEI LE YA
2,000,000 = 13l 2,000
301 LA S 40,000 40,000 0
09 HALAHIXI &3 4,000 4,000 0
o HAHZDS HADA
50,000& = 40Y = 23] 4,000
12 JIE2 43 36,000 36,000 0
o It MFWSE ZAM=E  500,000& * 728 36,000
402 2I2H X201 M 87,360 0 87,360
01 2I2F 2 A B (RERITH ) 87,360 0 87,360
o D+ MHG WSS N
3,200,000& = 39H * 70% 87,360
4 OHIJIADE AHel 2el 3,155 4,245 A 1,090
101 @124l 1,155 2,245 A1,090
04 D12t 22 EE = 1,185 2,245 A 1,090
= OHJIAL Hel z2el oY
68,720 * 398 * 5¢ 1,031
o AHEE = 1,031,000 * 12% 124
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 =4l 2,000 2,000 0
o OHIIARZE el 2el s P (s, I
HS) 100,000& * 208 2,000
dUEEs Js2g FHARE 36,000 0 36,000
= 18,000
s 18,000
405 XH&bF S HI 36,000 0 36,000
= 18,000
s 18,000
01 AL ESFH S 36,000 0 36,000
o = WEIE= J=E2=&H 7L
6,000,000& * 63 36,000
= 18,000
s 18,000
== EollE 2 Hd X 60,000 0 60,000
402 RI2EXt20l M 60,000 0 60,000
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03 212t &AL S HI 60,000 60,000
o it Hols YHd X
100,000& * 600ha 60,000
a2 dolls E SHAE 44,500 44,500
= 22,250
s 22,250
206 M= Hl 4,500 4,500
= 2,250
s 2,250
01 M= 4l 4,500 4,500
o Hills 2EX 2 M 2
300,000& » 1500 2 4,500
= 2,250
s 2,250
402 2I2H X201 M 40,000 40,000
= 20,000
s 20,000
03 212t & AHH HI 40,000 40,000
o s&=2 Holld YHdl X
100,000& * 400ha 40,000
= 20,000
s 20,000
MOl JtXl SdA ZAEFRE S HAXL-HE 400,000 400,000
< 200,000
s 200,000
201 £B-2dH| 5,000 5,000
< 2,500
s 2,500
03 A2 Z Hl 5,000 5,000
o ZeZZRE HIt3 A 2,500,000 * 23| 5,000
< 2,500
s 2,500
207 A O] 30,000 30,000
< 15,000
e 15,000
01 2339l 30,000 30,000
o ZUHEZI[E ZEHCOXQ N
15,000,000& * 2& 30,000
< 15,000
[ 15,000
301 LBEXS 5,000 5,000
< 2,500
e 2,500
09 HALAHIXI &3 3,000 3,000
o MIBMEDS AL
50,000& = 30Y = 23] 3,000
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o 180,000
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101 2121 H] 10,824 10,521 303
04 JI2ZtHIZ22NEE S 10,824 10,521 303
o sHEsEU URY
68,720 ~ 10 * 15 10,308
o AUIBE & 10,308,000& * 5% 516
201 et d| 9,200 9,200 0
01 AR 22l ] 9,200 9,200 0
o HYsN 2Y 424 2ETY
100,000 = 42= 4,200
o Sg=s& & HH 100,000 * 20= 2,000
o Heg =& It 3,000,000 = 10 A 3,000
206 M = dl 4,000 6,000 A 2,000
01 XH2 bl 4,000 6,000 A 2,000
o HYSNIN MR 7
100,000 * 20 * 23| 4,000
=M 29 16,218 16,377 A 159
101 Q121 H] 3,248 3,157 91
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